
Encuesta revela que 72 % de
brasileños cree que Temer no es
de confianza

Brasilia, 16 dic (RHC) Un estudio realizado por la encuestadora Ibope arrojó que 72 por ciento de los
brasileños no confía en el presidente interino de Brasil, Michel Temer, y califica su gestión como mala o
muy mala, mientras que otro 69 por ciento considera que las cosas empeorarán en su país.

El estudio indica que que más de la mitad de los brasileños está en contra de las medidas tomadas por el
Gobierno interino en relación con la economía y la corrupción durante su corto mandato.

De acuerdo con los datos, 64 por ciento de la población desaprueba la forma de gobernar del brasileño
que asumió tras el golpe de Estado parlamentario contra la electa presidenta Dilma Rousseff. En octubre
pasado el porcentaje fue del 55 por ciento.

https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/115768-encuesta-revela-que-72-de-brasilenos-cree-que-
temer-no-es-de-confianza

https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/115768-encuesta-revela-que-72-de-brasilenos-cree-que-temer-no-es-de-confianza
https://www.radiohc.cu/noticias/internacionales/115768-encuesta-revela-que-72-de-brasilenos-cree-que-temer-no-es-de-confianza


Radio Habana Cuba


